
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Вітання Святішого Патріарха Кирила митрополиту
Іоанникію зі зведенням на Чорногорську кафедру

 Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил привітав митрополита Іоанникія (Мічовича) з
возведенням на кафедру митрополитів Чорногорських і Приморських.  

 Його Високопреосвященству, Високопреосвященнішому Іоанникію, Митрополиту Чорногорському і
Приморському 

 Ваше Високопреосвященство, дорогий Владико! 

 Щиро вітаю Вас з поставленням на давню кафедру митрополитів Чорногорських і Приморських. 

 Руська Церква з тривогою і хвилюванням стежила за подіями в Чорногорії в останні дні, молячись



про збереження миру і примноження християнської любові в братському нам православному
народі. 

 З безстрашністю і рішучістю Святіший Патріарх Сербський Порфирій, улюблений у Господі
Співбрат наш, звів Ваше Високопреосвященство на історичний і славний престол в Цетіньї,
незважаючи на зовнішній тиск і погрози, що лунали. Нині Ви, як і Його Святість, ділом явили
вірність слову Христову: «Добрий пастир душу свою покладає за вівці» (Ін. 10:11). 

 Протягом своєї багатовікової історії Православна Церква в Чорногорії пройшла через чималі
випробування. У найважчих обставинах війн, релігійних конфліктів і жорстоких гонінь вона
незмінно зберігала стійкість і чистоту віри, зростаючи в силі в стражданнях за Спасителя, будучи
душею свого боголюбивого народу і служачи йому твердою духовною і моральною опорою.
Упевнений, що на кафедрі Ваших славних і святих попередників Ви будете гідним їх наступником,
яскравим світильником пастві, яка засвідчила разом з Вами стійкість у захисті батьківських
святинь, православної віри і канонічного церковного устрію. 

 Молитовно бажаю Вашому Високопреосвященству допомоги Божої в очікуючому Вас жертовному
служінні, міцних духовних і тілесних сил, а всій Вашої благочестивої пастві - миру і радості у Христі
Ісусі. 

 З любов'ю у Господі 

 + КИРИЛ, 

 ПАТРІАРХ МОСКОВСЬКИЙ І ВСІЄЇ РУСІ 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87961/
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